



Вчера в Москве закончились выступления Американского театра балета. Москвичи с интересом встретили исполнение его артистами классических балетов и постановок на американские темы.

Своим успехом коллектив, несомненно, обязан руководителям труппы Лючии Чейз и Оливеру Смиуту. Еще в первые годы основания театра они были уверены, что молодая национальная хореография имеет силы создать значительные современные постановки.

В воскресенье американские артисты выезжают в Тбилиси.

НА СНИМКЕ: фрагмент из «Темы с вариациями», музыка П. И. Чайковского, в исполнении солистов театра.

Фото В. Кутырева.